

景区快读

搭婺源专列 能赏黄山庐山

河南中原国际旅行社、河南省中国旅行社、中原铁道国际旅行社三大社继去年7月成功开行婺源专列之后,4月10日在婺源最佳的旅游季节又联合推出“婺源、黄山、庐山、西海”旅游专列...

欢的生态温泉线路。为满足一些上班族的需求,经多方协调,现在出行时间改为周五,具体为4月10日~14日。

今年的专列还受到了当地政府和景区的大力关注与支持,门票在优惠后又直接降低100元,报价同市场上不含餐的散客团基本一样。

晚报记者 刘书芝 通讯员 马宁

百家旅行社 采风花果山

上周末,百家旅行社到洛阳花果山国家森林公园进行了踩线活动。花果山厚重的文化内涵、茂密的原始森林、金沙谷金灿灿的金子、山涧瀑布小溪古树名木,让前来踩线的老总们惊叹不已。

了,我相信这里一定会成为市民一日游或二日游的最佳景点。”洛阳花果山国家森林公园总经理袁林表示,为了让郑州市民节假日有一个更能领略大自然原生态的优美环境,景区将加快对基础设施的投入,让大家更好地领略花果山魅力,品味神奇孙大圣文化。

刘娜

名优旅行社 信阳献计策

3月22日,由河南、山东、山西、安徽、北京等地40余家名优旅行社代表组成的采风团应邀来到信阳,为信阳旅游的进一步发展把脉问诊、献计献策。

风团参考察了信阳的南湾湖、鸡公山、灵山寺、新县红色旅游和商城的金刚台景区,亲身感受了信阳旅游的特色和优势。为信阳旅游的快速健康发展积极献计献策,贡献自己的一份力量。

贾晓娜

牡丹争添彩 国花邮花竞绽放

国花邮花竞相绽放,邮展花会相映生辉。4月10日至16日,2009世界邮展暨第27届牡丹花会将在洛阳开幕。鸡冠洞景区作为洛阳地区的代表性景区,在做好景区环境美化、礼仪服务培训、硬件设施完善的同时,着重加强了高山牡丹园管护工作。

蕾期的牡丹苗木全面进行修剪、养护,还特别邀请北京林业大学、北京牡丹芍药科技开发有限公司王教授,到景区对牡丹管理人员进行专业知识授课,现场指导管护工作。

据悉,鸡冠洞景区高山牡丹最佳观赏期在4月25日以后,可一直持续到5月20日前后。

日前,鸡冠洞景区对刚进入显

民间旅游券 热得仍烫手

承办旅行社推出“海量”线路供市民挑选,4月份限量2000人

“500万元旅游消费券郑州首发”消息一见报,就引来市民高度关注。发放消费券的路仕达旅行社负责人介绍,他们已累计接到咨询报名电话3500多个,经常单位还没有开门就有市民在门口排队。

他线路也都提前爆满。

为让更多市民享受到旅游消费券的实惠,路仕达在4月份继续推出海南、桂林;厦门、武夷山;千名老人下江南、上川江;庐山婺源景德镇;桂林四星团;北京游等精品夕阳红专列和专线。提醒市民:没领到消费券者仍可到路仕达旅行社领取。

晚报记者 刘书芝

浙江景区 来郑推诗画江南

3月26日,在浙江省旅游局的带领下,西湖、雁荡山、普陀山、西塘等20余家浙江知名景区在郑推江南美景。“诗画江南、山水浙江”是浙江省旅游的主题。

浙江省旅游局副局长许澎向与会的近百位郑州旅行社负责人介绍了浙江发展旅游得天独厚的自然条件和发展环境,并诚挚地向所有河南人民发出邀请,邀请大家到浙江与体验“诗画江南”的非凡魅力。

推介会上,带队来郑推介的浙

贾晓娜

珏山景区 首推玄武迎宾大典

3月29日是农历三月初三,这一天也是玄武祖师圣寿之日,景区首次隆重推出道教文化大型舞台情景剧《玄武迎宾大典》。

场景技术及电影蒙太奇手法,由真人从高山上脚踏祥云缓缓下下的场景,真实再现了珏山美景天下秀、道教诸神恋慕此的景象。

珏山景区利用玄武祖师圣寿隆重推出的迎宾大典,情景生动,阵容庞大,大典采用声、电、气、色等先进

据悉,迎宾大典作为景区重点戏将在每日上午10时演出。

刘书芝 孙隆

旅游消费卡 馈赠自用两相宜

河南中州国际旅行社经理肖磊说,五一假期缩水、金融危机等,对旅游业影响都很大。为此,该旅行社于3月20日推出了总价值达50万元的旅游消费卡。两人同时报名旅游,即可获赠一张价值50元的消费卡;4人可获赠价值100元的消费

卡。游客交费时可直接冲抵等额现金,有效期至明年12月31日。

另据介绍,中州国际旅行社还发行了面值为500元、1000元的旅游消费卡。这类卡主要适用馈赠亲友、企业回报客户等。有效期也是截止到明年12月31日。

刘娜

旅游向导

每周二、四刊登 280元/块

订版电话: 13803817685 66683660 13017676371

河南省中国青年旅行社 龙潭峡 海南 白云山 重渡沟 67210821 66618820 少林寺188元 洛阳340元 云台山238元

河南省中国国际旅行社有限责任公司 二郎山 老君洞 北国小江南 天下第四溶洞 +灯台架-日128元 灯台架+石漫滩-日98元

河南省中国旅行社 花明楼 韶山 桂林 庐山 婺源 景德镇 夕阳红专列6天 泰国包机 澳新 62000008

河南金太阳旅行社 重渡沟 龙峪湾 鸡冠洞 伏牛山 皇城相府 玉山 68725511